



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 37-й
№ 94
(6552)
28
ноября 2023 г.
вторник
Цена свободная

12+

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Работы выполнены на отлично

21 ноября наш район с рабочей поездкой посетил депутат Законодательного Собрания Калужской области М.Г. Дмитриков.

Во время поездки он вместе с главой администрации МР «Износковский район» В.В. Леоновым посетил Износковскую среднюю общеобразо-

вательную школу, в которой появились кабинетные средства. Также в школе появились комната детских инициатив и сенсорная комната.

Глава администрации района В.В. Леонов и депутат М.Г. Дмитриков осмотрели обновленное учебное пространство, пообщались с педагогами и учениками.



В обновленных классах ребята тепло встречали гостей.



Депутат Заксобрания М.Г. Дмитриков и глава администрации района В.В. Леонов в гостях у износковских первоклашек.

Ребята поделились с гостями своими впечатлениями от светлых, уютных, комфортных классных комнат и коридоров, от удобной, современной новой мебели и оборудования.

В завершение встречи М.Г. Дмитриков по поручению председателя регионального

парламента Г.С. Новосельцева вручил Благодарственные письма генеральному директору и коллективу строительной компании за добросовестный труд и качественное выполнение строительных работ, а также за то, что работы были завершены досрочно и к 1 сентября учебное

учреждение было полностью готово к встрече учеников.

Директор школы Т.В. Ермаченкова поблагодарила комиссию по контролю за ходом работ, а также областное руководство и главу администрации Износковского района В.В. Леонova за поддержку и активное участие в жизни школы.

- Капитальный ремонт включал в себя замену инженерных и электрических сетей, установку новых радиаторов отопления, - рассказал М.Г. Дмитриков. - Также подрядная организация выполнила работы по замене напольного покрытия, установку новых дверей в каби-



В.В. Леонов (слева) вручил М.Г. Дмитрикову Благодарственное письмо.

вательную школу, в которой в этом году прошёл капремонт в рамках программы «Модернизация школьных систем образования».

Вместе с областным парламентарием и главой администрации района учебное заведение в этот день посетили заместитель главы администрации района Л.А. Чудакова, начальник отдела сельского поселения администрации района В.В. Сухинин, руководитель строительной компании, которая непосредственно проводила ремонтные работы, Ш.В. Айрапетян.

В учебном заведении не только обновилась помещения третьего и правого крыла второго этажей, но и были закуплены новая современная мебель, учебно-демонстрационные комплексы и оборудование, компьютеры и тех-



Снимок на память.

неты, покраску стен. В рамках проекта для школы приобретены модульные кресла и столы, новая серверная для ИТ-класса, закуплены лыжи для занятий физкультурой, интерактивные доски в классы, компьютеры, ноутбуки, а также программное обеспечение, специализированное оборудование для лабораторных работ по физике, химии, биологии и многое другое.

Глава администрации Износковского района В.В. Леонов вручил областному депутату М.Г. Дмитрикову Благодарственное письмо за активное участие в социально-экономическом развитии района и поддержку жителей.

Т. БОРИСОВА.

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Выборы – это важно

23 ноября по всей Калужской области прошла образовательная акция «Избирательный диктант», цель которой – повышение правовой культуры и уровня знаний избирателей, стимулирование интереса к углубленному изучению избирательного права. В Износковском районе ее организовала местная территориальная избирательная комиссия.



Администрация Износковского района.

Для написания диктанта было предоставлено шесть площадок: в Износковской, Мятлевской, Шанско-Заводской и Хвошевской школах, в администрации

Мятлевского сельского поселения и районной администрации. В акции приняли участие учащиеся 10-11 классов школ района, учителя, местные депутаты,

сотрудники сельских администраций и все желающие проверить свои знания в области избирательного процесса и права в возрасте от 16 лет.

Диктант проводился в форме тестирования. Он состоял из 30 заданий, которые предстояло выполнить в течение 60 минут. Каждый участник выполнял их лично, не используя помощь других лиц или интернета.

В диктанте приняло участие более сотни человек.

«Данная акция способствует популяризации института выборов как одного из главных демократических институтов, обеспечивающих реализацию волеизъявления граждан. Она особенно полезна для правового просвещения молодых и будущих избирателей, для повышения интереса к выборам у молодежи. С удовольствием принял в ней участие», – поделился глава администрации Износковского района В.В. Леонов.

А. АЛЕКСЕЕВА.



Мятлевская средняя школа им. А.Ф. Иванова.

ДАТЫ

Уроки права – уроки жизни

Ежегодно 20 ноября во всем мире отмечают Всемирный день прав ребенка.

Эта дата выбрана не случайно. Она примечательна тем, что именно в этот день в 1959 году Генеральная Ассамблея приняла Декларацию прав ребенка, провозгласила своей конечной

уполномоченный по правам человека в Износковском районе Л. Ивлева, библиотекарь Износковской районной библиотеки Е. Шатанова, педагоги и учащиеся Износковской средней школы.

В ходе встречи ребята приняли участие в обсуждении различных жизненных ситуаций, характерных для молодежной среды и смогли задать интересующие их вопросы, на которые были получены обстоятельные ответы.

Мы часто слышим о том, что количество правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, увеличивается. Зачастую дети совершают их неосознанно, не зная законов, своих прав и обязанностей, в силу своих особенностей, материального положения и др. Также каждый человек, а тем более ребенок, должен знать свои права, потому что без прав нет справедливости, а без справедливости нет нормальной жизни.

Обращаясь к подросткам, майор полиции Л. Ковалева сказала: «Доброта, порядочность, вопросы морали, моральный облик – кодекс чести. Именно в этом состоит уникальность правовой культуры, законопослушного поведения. Знать свои права – значит быть сильным».



А. Белозеров, помощник прокурора Износковского района.

целью «обеспечить детям счастливое будущее». В 1989 году была принята Конвенция о правах ребенка.

В связи с этим 20 ноября в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям в Износковской средней общеобразовательной школе для учащихся старших классов был проведен круглый стол «Что я должен, на что имею право».

В нем приняли участие помощник прокурора Износковского района А. Белозеров, заместитель начальника отделения оперуполномоченных и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Юхновский», майор полиции Л. Ковалева,



Л. Ковалева, заместитель начальника отделения оперуполномоченных и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Юхновский», майор полиции.



Л. Ивлева, уполномоченный по правам человека в Износковском районе.

В завершение мероприятия библиотекарь Износковской районной библиотеки Е. Шатанова

предложила участникам встречи составить цветок взаимопонимания, к которому каждый мог прикрепить слово-лепесток, соответствующее этому понятию. Всем известно, что взаимопонимание уменьшает вероятность возникновения конфликтов, позволяет видеть ситуацию с точки зрения другого человека. Когда люди понимают друг друга, то более готовы оказать поддержку в трудные моменты и проявлять эмпатию к чувствам и переживаниям других людей, что в наше время весьма важно.

Л. НИКИТИНА,
директор Износковской МБС.



ОФИЦИАЛЬНО

В Калуге обсудили актуальные вопросы профилактики коррупции в региональных и муниципальных органах власти

23 ноября в Калуге под председательством заместителя губернатора – руководителя администрации губернатора Карины Башкатовой прошло заседание областной комиссии по координации работы по противодействию коррупции. В совещании также участвовал первый заместитель председателя Законодательного Собрания региона Виктор Бабурин.

Рассматривались результаты антикоррупционной работы в ряде территориальных федеральных органов власти – региональных Управлений Министерства юстиции Российской Федерации, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, а также Федеральной налоговой службы.

Речь в частности шла о результатах антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, об антикоррупционных мероприятиях в учетно-регистрационной сфере. Особое внимание было уделено профилактике коррупционных рисков при осуществлении служебных полномочий должностными лицами налоговых органов.

По итогам обсуждения Карина Башкатова напомнила о том, что 9 декабря будет отмечаться Международный день

борьбы с коррупцией. «Безусловно, эта памятная дата является инструментом пропаганды борьбы с коррупцией, которая крайне негативно влияет на различные сферы жизни общества», – сказала заместитель губернатора. Она сделала акцент на важнейшей задаче антикоррупционной политики – принятии



профилактических мер, устранении причин и условий, которые способствуют появлению и распространению коррупции.

«В первую очередь, это выполнение установленных законодательством требований, включая исполнение соответствующих обязанностей и соблюдение ограничений. Каждый из государственных органов должен принимать исчерпывающие меры для недопущения проникновения коррупционных проявлений в зону их ответственности», – подчеркнула Карина Башкатова.

В завершении заседания обсуждалась работа администрации Малоярославецкого района по профилактике коррупционных правонарушений. Информация о деятельности в антикоррупционной сфере на муниципальном уровне регулярно заслушивается на заседаниях комиссии.

Карина Башкатова отметила, что органы местного самоуправления, их должностные лица в силу статуса и полномочий регулярно взаимодействуют с гражданами и организациями по достаточно широкому спектру вопросов, в связи с чем, коррупционные риски в их деятельности высоки. «Для их снижения необходимо своевременно принимать антикоррупционные меры, предусмотренные законодательством, и в первую очередь обращать внимание на ситуации, которые приводят или могут привести к конфликту интересов», – резюмировала заместитель губернатора области.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

Уважаемые читатели!

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
на Износковскую
районную газету
РАССВЕТ**

на 1-е полугодие 2024 года.

Подписная цена - 646 руб. 38 коп.
Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий,
происходящих в районе!

Подписку можно оформить
в отделениях почтовой связи.

ПИСЬМО В «РАССВЕТ»

Со словами благодарности

На территории поликлиники, вдоль наших огородов, за много лет выросли вековые деревья, что создавало проблемы и опасность для наших построек и насаждений. Из-за того что климат изменился и теперь довольно часто дуют сильные ветра, на наших участках постоянно были обломанные ветки деревьев, листья... И нам всё это приходилось убирать со своих огородов.

Со своей проблемой мы недавно обратились к начальнику отдела сельского поселения администрации МР «Износковский район» В.В. Сухину и попросили помочь нам решить этот вопрос, на что он нам дал положительный ответ.

Сегодня, когда работы выполнены, нам хотелось бы ска-

зать слова благодарности В.В. Сухину, а также сотрудникам МУП «Калужский лес»: инженеру Д.В. Доронину и его бригаде. Им пришлось работать в сложных условиях, т.к. подъезд к этим деревьям был непростой. Сложность была и в том, что здесь проходит множество электропроводов, выполнению работ мешали другие деревья, а также лавочки, установленные возле здания поликлиники, их очень боялись повредить. Но ребята со всем этим справились на отлично, а потом убрали все спиленные деревья и мусор за собой.

Огромное спасибо вам за ваш нелегкий, даже порой опасный труд.

Дай Бог вам здоровья и всех благ!

Трефиловы, Бессоновы, Монаховы.
с. Износки.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Билет в будущее

Одним из приоритетов национального проекта «Образование» является профориентация учащихся. Для них проводится много профориентационных мероприятий. Вместе с тем, по мнению руководства регионального министерства образования и науки, одно из самых эффективных - проект «Билет в будущее», помогающий школьникам определиться с выбором будущей специальности.

Выбор профессии — это одна из самых важных и актуальных задач, которую обязательно приходится решать юношам и девушкам. Для того чтобы выбранная специальность оказалась делом по душе и по плечу, нужно как можно больше знать о ней, о своих способностях и о том, насколько будущая специальность окажется необходимой на рынке труда.

Министерство просвещения России разработало единую модель профориентации школьников, рассматривая её как одну из ключевых задач построения суверенной системы образования России.

«Билет в будущее» дает возможность получить актуальную информацию о современном мире профессий и наиболее востребованных из них в конкретном регионе. Это инструмент профессиональной ориентации, который способен помочь молодежи сделать правильный выбор будущей специальности.

В этом году участниками проекта стали учащиеся 6-8 классов Мятлевской средней общеобразовательной школы. Ученики смогут пройти профориентационные уроки, диагностики и определиться со своей профессией благодаря проекту «Билет в будущее» нацпроекта «Образование». Экскурсии в учебные заведения и посещение предприятий - приоритетное направление.

Очень запомнилась старшекласникам поездка в «Калужский колледж народного хозяйства и природооборудования» г. Калуги. В ходе профессиональной пробы ребята смогли познакомиться с профессиями эколога и ветеринарного фельдшера.

«Я благодарна проекту «Билет в будущее» за уникальную возможность познакомиться с профессиями и открыть для себя новые горизонты», - поделилась от-



К десяти часам утра за ребятами подъехал автобус к шлагбауму и началась увлекательная экскурсия, которая состояла из пяти локаций.

Первая локация - ясли или домики для телят от 0 до 3 месяцев. Здесь ребята узнали, в каких домиках живут маленькие телята, зачем им нужны специальные бирки, почему у них нет рогов. Учащиеся покормили из бутылочки телят и пообщались с ними.

Вторая локация - на-

зывом Диана Лычкина, ученица 8 класса.

«Этот уникальный проект дал нам возможность примерить на себя профессии ветеринара и побывать в прекрасном колледже. Это очень увлекательно!», - рассказал Сергей Баленко, ученик 8 класса.

А во второй четверти для учащихся 8-9 классов была организована профориентационная экскурсия на животноводческий комплекс «ЭкоНива» в деревне Уланово Медынского района.

Животноводческий комплекс в деревне Уланово рассчитан на 2800 голов дойного стада и 4000 телят. Коровы голштинской черно-пестрой породы завезены из Голлан-

дии, Дании и Германии. В инфраструктуру комплекса входят три коровника, родильное отделение, силосная площадка, пять лагун для хранения навоза и склад для концентрированных кормов.

Третья локация - дворы со взрослыми коровами. Здесь ребята узнали много интересных фактов о физиологии коров, о специалистах, которые ежедневно ухаживают за буренками, разрабатывают для них правильный рацион питания, о том, как убираются в загонках, подают еду и осматривают коров.

Четвёртая локация - доильная установка «Карусель». Со смотровой площадки ребята наблюдали за дойкой коров и узнали, что происходит с молоком до момента поступления на завод.

Пятая локация - мастер-класс. Мальчишки и девочки проводили опыт и научились различать пастеризованное молоко от простого.

На объекте для скота есть комфортные условия с применением передовых технологий. Система компьютерного управления стадом дает возможность быстро получать данные о состоянии каждого животного, плюс оптимизировать процессы доения и кормления. Всё это смогли увидеть ребята своими глазами.

После экскурсии ребята продегустировали молочную продукцию «ЭкоНива» (молоко, йогурты питьевые и простые, ряженку и сыры). По окончании экскурсии ребятам выдали подарки - молочную продукцию «ЭкоНива» (молоко и питьевой йогурт).

Огромное спасибо «ЭкоНиве» за интересную экскурсию. Ребята безумно рады были побывать и послушать интереснейший рассказ экскурсовода! Приветливые сотрудники оставили положительные впечатления о комплексе.

Экскурсия получилась интересной и очень познавательной.

Также ребятам были предложены учебные заведения сельскохозяйственной направленности, находящиеся на территории Калужской области, куда можно будет пойти учиться после окончания школы. Такие ознакомительные экс-

курсии дают повод для размышлений над дальнейшим выбором профессии и очень полезны для старшеклассников.

Е. ПОТАПОВА,
координатор проекта
«Билет в будущее».

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Встать плечом к плечу со своими

Пункт отбора на военную службу по контракту: г. Калуга, ул. Максима Горького, 87.



Денежные выплаты

Единоразово

195 тыс. руб. — при заключении контракта о прохождении военной службы на срок не менее года.

100 тыс. руб. — региональная выплата от губернатора Калужской области.

Ежемесячно

Денежное довольствие для участников СВО в соответствии с воинским званием и должностью

Минимальные суммы в месяц:

204 тыс. руб. — стрелок (рядовой).

232 тыс. руб. — командир отделения (сержант).

242 тыс. руб. — заместитель командира взвода — командир отделения (сержант)

226 тыс. руб. — инструктор штаба, начальник радиостанции командно-штабной.

216 тыс. руб. — старший сапер, старший водитель-электрик.

219 тыс. руб. — старший телефонист.

211 тыс. руб. — гранатометчик, пулеметчик.

211 тыс. руб. — водитель, повар.

Контрактники также получают суточные в размере 4 240 рублей за каждый день участия в СВО.

Для ветеранов боевых действий предусмотрена ежемесячная доплата 3 481 рубль.

Дополнительные выплаты:

8 тыс. руб. — за каждый день участия в активных наступательных действиях.

50 тыс. руб. — за каждый километр продвижения в составе штурмовых отрядов.

от 50 тыс. руб. — за захват или уничтожение вооружения или военной техники противника.

Социальные льготы и гарантии

Возможность приобрести жилье за счет Минобороны через накопительно-ипотечную систему.

Служебное жилье или компенсация за наем.

Бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях.

Страхование жизни и здоровья.

Двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже 1 раза в полгода.

Военная пенсия после 20 лет службы.

Статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы (пенсионные, налоговые, льготы при оплате ЖКУ).

Кредитные и налоговые каникулы.

Освобождение от начисления пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Бесплатная юридическая помощь по отдельным категориям гражданских дел.

За будущими контрактниками бронируются рабочие места.

Бюджетные места для обучения детей в вузах.

Бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях.

Бесплатное двухразовое горячее школьное питание.

Освобождение от родительской платы в муниципальных детских садах.

Военнослужащие имеют право на получение единоразовой поощрительной выплаты в размере пяти окладов за медали и ордена.

Телефон горячей линии: 117

Военный комиссариат по Медынскому и Износковскому районам.

МО МВД России «Юхновский» сообщает

1 декабря 2023 г. с 10.00 до 13.00

в здании полиции по адресу:

Калужская область, г. Юхнов, ул. Десантная, д. 4

состоится ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

для кандидатов на службу

в органы внутренних дел Российской Федерации.

ЗДОРОВЬЕ

«Перелом на ровном месте»,
стоит насторожиться...

Бытует мнение, что перелом — это неудачное стечение обстоятельств. Люди не задумываются, что «перелом на ровном месте» — это не просто несчастный случай, а признак повышения хрупкости костей, вызванный остеопорозом.

В силу возрастных или гормональных изменений после 30 лет начинает снижаться минеральная плотность костной ткани и к 50 годам она может достичь своего критического минимума. В результате кости становятся хрупкими, и повышается риск переломов.

В чем причины хрупкости костей?

Повышенная хрупкость костей (остеопороз) считается болезнью людей пожилого возраста. Однако это не совсем так. Первую

степень к остеопорозу, как пониженную плотность костной ткани (остеопению), диагностируют еще в 25-40 лет. В этом возрасте без специальных исследований её трудно заметить, но стоит обратить внимание на важные факторы:

- Наследственность (остеопороз в семейном анамнезе).
 - Уже имеющиеся случаи переломов.
 - Хрупкость ногтей, ломкость волос.
 - Излишняя худощавость или погоня за модельной внешностью
- ведет к переломам шейки бедра уже в 45 лет.
- Малоподвижность и сидячий образ жизни.
 - Несбалансированное питание, а также злоупотребление алкоголем и сладкими газированными напитками.
 - Низкий уровень содержания гормона тестостерона у мужчин.
- Как и многие заболевания, остеопороз долгое время протекает бессимптомно, но переломы, спровоцированные им, самые тяжелые: шейка бедра, тела позвонков, конечности.

Более 80% пациентов с переломами никогда не обследовались и не лечились от остеопороза. При этом существуют эффективные лекарственные препараты, которые помогают снизить риск перелома.

Специалисты рекомендуют проходить клиническое обследование всем людям старше 50 лет и особенно тем, у кого ранее случались переломы.

Самым достоверным методом диагностики ранней стадии остеопороза считается денситометрия. Исследование позволяет определить уровень минеральной плотности костной ткани.

Как проводится денситометрия?

Само исследование заключается в просвечивании кости рентгеновскими лучами.

Врач, обладая трехмерной информационной моделью состояния костей пациента, сможет разработать оптимальный индивидуальный курс лечебно-профилактических мероприятий. И тем самым предотвратить повышение хрупкости костей или решить уже имеющуюся проблему остеопороза.

По статистике, наиболее часто люди ломают кости с ноября по март, во время гололеда. И в это время очень важно озаботиться профилактикой падений.

С использованием официальных источников

А. ШИШОВ,
главный врач Центра общественного здоровья
и медицинской профилактики.



* ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Приглашаем на работу вахтовым методом
помощника повара в столовую для персонала

- ✓ **Обязанности:**
- приготовление блюд согласно меню (завтрак, обед, ужин);
- раздача готового питания;
- поддержание чистоты на рабочем месте.

- ✓ **Требования:**
- профильное образование;
- умение работать совместно с другими сотрудниками кухни;
- наличие медицинской книжки или готовность ее оформить.

- ✓ **Условия работы:**
- работа на территории работодателя, оформление по ТК.
График вахтовый, 15/30.
Стабильная заработная плата два раза в месяц 45 000,00 — 90 000,00 после вычета всех налогов.

Бесплатное питание.
Комфортное проживание на территории работодателя.

✓ **Адрес работодателя:**
Калужская область, Износковский район,
деревня Михали, завод ТБО.
Доставка и развоз персонала:
Медынь, Юхнов, Шанский Завод, Износки.
Телефон: 8-905-705-70-14; 8-962-173-80-81.

На правах рекламы.

В соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:051903:391, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Шанский Завод, ул. Грачевка, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 1 100 кв.м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 28.12.2023 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб.6, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

ДОКУМЕНТЫ

Сельская дума МО СП «Село Износки»
РЕШЕНИЕ от 21.11.2023 г. № 80«О согласовании проекта постановления
губернатора Калужской области «Об
установлении предельных (максимальных)
индексов изменения размера вносимой
гражданами платы за коммунальные услуги
в муниципальных образованиях Калужской
области на период с 1 января 2024 года по
2028 год»

В соответствии со статьей 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Основными формированиями индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400, Уставом МО СП «Село Износки» сельская дума РЕШИЛА:

1. Согласовать проект постановления губернатора Калужской области «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Калужской области на период с 1 января 2024 года по 2028 год» (далее — проект) для МО СП «Село Износки»:

а) в части установления предельных (максимальных) индексов согласно приложению № 1 к проекту в размере:

$$- 2025-2028 - \text{ИКУ}_{\text{макс}}^{\text{МО}} = \frac{\text{max КУ}_{\text{рай}}^{\text{МО}}}{\text{КУ}_{\text{декабрь}}^{\text{МО}}} \times 100\% - 100\%$$

б) в части обоснования величины установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в МО СП «Село Износки» согласно приложению № 2 к проекту.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).

М. ДОРНИНА,
глава МО СП «Село Износки».

Глава МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 24.11.23 № 20

«О назначении общественных обсуждений
по проекту планировки территории и проекту
межевания территории линейного объекта
«Уличные газопроводы деревни Вязищи
Износковского района»

Рассмотрев проект планировки территории и проект межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского рай-

она», в соответствии с частью 5 статьи 46 Градостроительного кодекса РФ, статьями 13, 20 Устава МР «Износковский район», Положением об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории МР «Износковский район», утвержденным решением районного Совета МР «Износковский район» от 3.03.2021 № 34 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить общественные обсуждения по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района».

2. Определить:
2.1. Организатором общественных обсуждений по рассмотрению проекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления, - администрацию муниципального района «Износковский район».

2.2. Проведение общественных обсуждений по рассмотрению проекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления, в период с 27.11.2023 по 28.12.2023 в соответствии с порядком, определенным Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МР «Износковский район», Положением об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории МР «Износковский район», утвержденным решением районного Совета МР «Износковский район» от 3.03.2021 № 34.

3. Информация о месте размещения и дате, времени посещения экспозиции проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района» указана в оповещении о начале общественных обсуждений по проекту планировки территории и проекту межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района» (приложение № 1).

4. Организатору общественных обсуждений по проекту планировки территории и проекту межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района»:

4.1. Обеспечить проведение общественных обсуждений по рассмотрению проекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления.

4.2. Опубликовать в газете «Рассвет» оповещение о начале общественных обсуждений по проекту планировки территории и проекту межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района» и разместить его на информационном стенде, оборудованном около здания администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Алексеевка» и в местах массового скопления граждан, на специальных информационных стендах на территории населенного пункта д. Вязищи и в иных местах, расположенных на территории, в отношении которой подготовлен соответствующий проект, иными способами, обеспечивающими доступ участников общественных обсуждений.

4.3. Не позднее 27.11.2023 года разместить проект планировки территории и проект межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района» и информационные материалы к нему в текстовой форме и в виде карт на официальном сайте администрации Износковского района: https://admiznoski.ru/gradostroitelstvo/proekt_planirovki_territorii.html и организовать экспозицию проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района».

4.4. По завершении общественных обсуждений подготовить и разместить на официальном сайте администрации Износковского района: https://admiznoski.ru/gradostroitelstvo/proekt_planirovki_territorii.html протоколы

участников общественных обсуждений и заключения о результатах общественных обсуждений.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Рассвет», а также на официальном сайте администрации Износковского района.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Приложение №1 к постановлению главы
МР «Износковский район»
от 24.11.2023 № 20

Оповещение о начале общественных
обсуждений

В соответствии с постановлением главы муниципального района «Износковский район» от 24.11.2023 № 20 о назначении общественных обсуждений по проекту планировки территории и проекту межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района».

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях:

Проект планировки территории и проект межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района».

Перечень информационных материалов к проекту: Основная часть и материалы по обоснованию проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта «Уличные газопроводы деревни Вязищи Износковского района».

Общественные обсуждения проводятся с 27 ноября 2023г. по 28.12.2023г. на официальном сайте по адресу: <https://admiznoski.ru/>

Экспозиция проекта проходит в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, д.27, каб.9 с 27.11.2023 г. по 28.12.2023 г.

Консультации по экспозиции проекта проводятся в рабочие дни с 14:00 часов по 17:00 часов.

Дни недели - вторник, четверг.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта Износковского муниципального района, в письменной форме в адрес организатора с 27.11.2023г. по 28.12.2023г. в будние дни с 9:00 часов по 16:00 часов в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, каб. 9, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте по следующему адресу: https://admiznoski.ru/gradostroitelstvo/proekt_planirovki_territorii.html.

Участники общественных обсуждений обязаны указывать следующие сведения: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации), реквизиты документа, удостоверяющего личность, - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;
rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать
с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
Тираж 1000.

Заказ